



Beskompromisna učinkovitost.

Svestrana izvrsnost i iznimna učinkovitost karakteriziraju model FX Cruiser SVHO. Iznimno udobna brza krstarica za duge staze vrhunski je izbor za one koji žele iskusiti snažne emocije.

Od našeg jedinstvenog, revolucionarnog sustava RiDE i laganih NanoXcel2® trupova do naših ekskluzivnih elektroničkih upravljačkih sustava i vrhunskog 4-taktnog motora s prednabijanjem zraka zapremnine 1812 ccm u ovom najjačem modelu, potpuno nova tehnologija i suvremena inženjerska rješenja sastavnice su svake Yamahe.

Pozornost posvećena pojedinostima, napredni dizajn i potpuna kvaliteta izrade dodaju još veći značaj paketu, a rezultat je jamstvo uzbudljivih vožnji i vrhunske udobnosti.



- SVHO agregat od 1.812 ccm s prednabijanjem i sustavom EFI
- Luksuzno 2-dijelno sjedalo za krstarenje za 3 osobe
- Jedinstveni sustav podešavanja upravljača u 4 položaja
- Elektronski hod unatrag s kontrolom proklizavanja
- Prvi instrumenti u industriji s dodirnim zaslonom u boji
- Revolucionarni sustav RiDE™ – intuitivno upravljanje
- Način vožnje, način rada s niskim brojem okretaja i sigurnosni način rada
- Višemontažni sustav za vašu opremu i dodatke.
- Duboke stepenice i dvostruke ručke za jednostavno ponovno ukrcavanje.
- Prvi sustav za odvodnju vode iz prostora za noge u industriji



Motor s prednabijanjem zraka zapremnine 1812 ccm

Ovaj dojmpljivi SVHO (Super Vortex High Output) motor isporučuje ravnomjernu i prilagodljivu snagu i opremljen je iznimno učinkovitim rashladnim sustavom i sustavom za usis zraka te snažnim unutrašnjim dijelovima. Velika visokoprotočna mlazna pumpa pomaže pri pretvaranju te snage u zapanjujuće ubrzanje, a elektronički sustav ubrizgavanja goriva (EFI) osigurava glatku i učinkovitu izlaznu snagu.



Aerodinamični oblik i dizajn trupa u NanoXcel2

Trup ovog FX modela izrađen je od Yamahinog jedinstvenog NanoXcel2 materijala. Dojmpljivo lagan, ali čvrst i snažan, daje tim strojevima izvanredne performanse na vodi s zapanjujućim ubrzanjem, većom maksimalnom brzinom, većom ekonomičnošću i još ugodnijom vožnjom.



Elektroničko upravljanje – još jedna revolucija u vožnji

Naš precizni sustav elektroničkog upravljanja oduševit će vas "pametnim" značajkama. Tempomat upotrebljavajte za postavljanje i održavanje precizne brzine plovidbe, način rada na niskim okretajima motora s tri položaja za jednostavno kretanje kroz područja u kojima treba održavati malu brzinu. Osim toga, elektronički sustav pomoći za vožnju unatrag i TDE (Thrust Directional Enhancement) omogućuje manevriranje i pristajanje pri iznimno malim brzinama.



Sustav upravljanja pogonom.

Najnovija generacija našeg dobro poznatog sustava s "L načinom rada" omogućuje vam ne samo da unaprijed postavite najveću brzinu, već i krivulju ubrzanja, što ga čini savršenim partnerom pri vuči cijevi na napuhavanje ili daskaša. Za vozače početnike dostupna je i postavka niže brzine, a osim toga se za dulje vožnje može postaviti ravnomjerna brzina te tako postići maksimalna ekonomičnost.



Elektronički sustav postavljanja trima za izmjenu stupnja prijenosa u vožnji

Taj izvanredni sustav nudi potpuno upravljanje položajem trima tijekom vožnje. Uz pomoć dva gumba pored lijeve ručke jednostavno kliknite trim za oštru promjenu smjera i ponovno ga kliknite kada želite postići maksimalnu brzinu. Jasni prikaz položaja trima u vožnji još je jedna značajka elegantnog novog CONNEXT zaslona u boji.



Luksuz, udobnost, odvod vode iz prostora za noge – i jednostavnije penjanje na palubu.

Od prilagodljivog nagiba upravljača u 4 koraka do luksuznog sjedala za 3 osobe te od praktičnih klinova za vezivanje do velike platforme za plivanje s dubljim, širim, mekšim, udobnijim gazištem i dvostrukim ručkama za penjanje na palubu, ovaj FX Cruiser zaista ima sve. Plus prvi sustav odvoda vode u području nogu.

Engine

Tip agregata	4- cilindarski;4-takta;Super Vortex High Output;DOHC;4-ventila
Kompresor	Da (s hladnjakom stlačenog zraka)
Zapremina	1,812cc
Provrt x hod	86.0 mm x 78.0 mm
Omjer kompresije	8.5 : 1
Vrsta pumpe	160-mm visokotlačna
Gorivo	Bezolovno benzinsko gorivo
Sustav napajanja gorivom	Elektronično ubrizgavanje goriva
Kapacitet goriva	70 litara
Kapacitet ulja	5.3Litara

Dimensions

Dužina	3,58 m
Širina	1,27 m
Visina	1,23 m
Suha težina (kg)	372 kg

Features

Kapacitet spremnika prtljage	166,7 litara
Kapacitet putnika	1 – 3 osobe

Svi podaci u ovoj brošuri navedeni su isključivo kao opće smjernice i podložni su izmjenama bez prethodne najave. Svi bismo trebali iskusiti ODGOVORNU PRIMJENU SNAGE, te pomoći u očuvanju velikih sportskih prigoda i užitaka koje možemo osjetiti kada rukujemo vodenim skuterima. Morate također prihvatiti činjenicu kako je vaš vodeni skuter zapravo plovilo, stoga proučite pomorske zakone, tamo gdje je moguće pohađajte tečaj za sigurno upravljanje te poštujte mjesne zakone i propise koji se mogu razlikovati od mjesta do mjesta. Fotografije u ovoj brošuri mogu prikazivati plovila kojima upravljaju profesionalci i objava istih u katalogu ne služi kao preporuka ili uputa za sigurno rukovanje. Prije uporabe proučite upute i UVIJEK nosite zaštitnu odjeću i prsluk za spašavanje. NIKADA NE VOZITE POD UTJECajem ALKOHOLA.